

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా “ శ్రీ ప్రస్తావన బసవత్రికలో “ పనిచేయుటకు జిల్లా స్థానిక పని ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాత్రికేయులు కావలెను. సమాజంలో జరిగే ప్రతి విషయాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్లాలనే ఆసక్తి, అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రధాన ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్
సంప్రదించవలసిన సంబంధ

94916 28386 85220 22029
Land Line No : 08517 224194

ప్రస్తావన

మన దేశం..మన హక్కు
తెలుగు దినపత్రిక



Call : 8522022029, 9491628386

కర్నూలు సంపుటి : 04 సంచిక : 27

శనివారం 11-05-2024

పేజీలు :04 వెల:రూ.2.00

‘నకిలీ శివసేన వ్యక్తులు నన్ను సీజీవ్ సీమాధి చేస్తారట’.. ప్రధాని సంచలన వ్యాఖ్యలు

ఎన్నికల నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లో పోలీసుల ఆంక్షలు

నేటినుంచి 14 ఉదయం వరకు నిబంధనలు అమలు పోలింగ్ కేంద్రాలకు 200 ఖాటర్ల పరిధిలో 144 సెక్షన్



హైదరాబాద్: లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో శుక్రవారం మహారాష్ట్రలోని నందూర్బార్ లో జరిగిన భారీ ర్యాలీలో ప్రధాని మోడీ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ తో పాటు శివసేన (యూబీటీ)ని కూడా తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు. నకిలీ శివసేన వ్యక్తులు నన్ను నజీవ్ సమాధి చేయాలని చూస్తున్నారని మోడీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ‘ఈ వ్యక్తులు మోడీ సమాధి తవ్వడానికే వస్తున్నారు. మోడీని మట్టి కరిపిస్తామంటూ కలలు కంటున్నారు. వారి రాజకీయ దురుద్దేశ్యం ఎంతగా దిగజారిందో తెలుసుకోవాలన్న మోడీ, దేశంలోని తల్లులు, సోదరీమణులు రక్షణగా ఉన్నంతవరకు ఎవరూ ఏం చేయలేరన్నారు. మోడీ మీ సమాధి తవ్వడానికే కాంగ్రెస్ ప్రజలు అంటున్నారని ప్రధాని అన్నారు. ఈ వ్యక్తులు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం తమకు ఇష్టమైన పదాలను ఉ

పయోగిస్తున్నారు. నకిలీ శివసేన సభ్యులు బాంబు పేలుళ్ల దోషులను తమతో పాటు ప్రచారానికి తీసుకెళ్లడం ప్రారంభించారని ప్రధాని అన్నారు. దాణా కుంభకోణంలో దోషిగా తేలిన వ్యక్తిని భుజాలపై వేసుకుని బీహార్ లో తిరుగుతున్నారు. బాలాసాహెబ్ ఠాకరే ప్రతిష్టను దెబ్బతీయడానికి వీళ్లు ప్రయత్నిస్తున్నారని ప్రధాని అన్నారు. మహా అఘాడి (ఓఎం) రిజర్వేషన్లను సరమాంస భక్షకానికి పెద్దపీట వేస్తోందని ప్రధాని మోడీ ఆరోపించారు. అదే సమయంలో ఎస్సీ-ఎస్టీ-ఓబీసీల రిజర్వేషన్లను కాపాడేందుకు మోడీ మహారక్షణ మహోద్యమం చేస్తున్నారన్నారు. నేను కాంగ్రెస్ రాజకీయం లాంటి పెద్ద కుటుంబం నుంచి రాలేదన్న మోడీ, పేదరికంలో పెరిగాను. ఇక్కడ ఎన్ని కష్టాలు పడ్డానో నాకు తెలుసు. మీ జీవితంలో కూడా కష్టాల పర్యటాలు ఉన్నాయి. చాలా గిరిజన కుటుంబాలకు శాశ్వత ఇళ్లు లేవు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 60 ఏళ్లు గడుస్తున్నా గ్రామాలకు కరెంటు రాలేదు. వాటన్నింటినీ నేరవేర్చేందుకు అందగా ఉంటానని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి పేద, ప్రతి గిరిజనుడికి ఇల్లు, ప్రతి గిరిజనుడి ఇంటికి నీరు, ప్రతి కుటుంబానికి నీటి సౌకర్యం, ప్రతి గ్రామానికి విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని మోడీ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ప్రధానమంత్రి అవ్వని యోజన కింద నందూర్బార్ లోని దాదాపు 1.25 లక్షల మంది పేదరికం శాశ్వత ఇళ్లు అందించామన్నారు. గత 10 ఏళ్లలో 4 కోట్ల పక్కా ఇళ్లు ఇచ్చామని, మూడో టర్మ్ లో మరో 3 కోట్ల ఇళ్లు ఇస్తామన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎస్సీయే ప్రభుత్వం పథకాల ప్రయోజనాలను వివరించిన ప్రధాని మోడీ, ‘ఎన్ డిఎ ప్రభుత్వం మహారాష్ట్రలోని 20 వేలకు పైగా గ్రామాలలో ప్రతి ఇంటికి నీటిని అందించింది. ఇందులో నందూర్బార్ లోని 111 గ్రామాలు కూడా ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఇది బ్రెయిల్. ఇంకా చాలా చేయాల్సి ఉంది. అందుకే మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు.



హైదరాబాద్, మే 10: తెలంగాణలో ఈ నెల 13న లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లో పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. రోడ్లపై జనం ఎక్కువ మంది గుమిగూడటంపై ఆంక్షలు విధిస్తూ మూడు కమిషనరీలకు సంబంధించిన పోలీస్ కమిషనరీలు ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. ఈ నెల 11న సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి 14న ఉదయం 6 గంటల వరకు ఆంక్షలు

అమల్లో ఉంటాయని అధికారులు స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రాలకు 200 ఖాటర్ల పరిధిలో 144 సెక్షన్ల అమల్లో ఉంటాయని పోలీసులు ప్రకటించారు. పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో బదుగురు అంతకుమించి గుమిగూడవద్దని పోలీసులు స్పష్టం చేశారు. శనివారం సాయంత్రం నుంచి సోమవారం సాయంత్రం వరకు అన్ని రకాల ప్రచార కార్యక్రమాలపై నిషేధం అమల్లో ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఏ లైసెన్సు కింద సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి 11న అనుమతి ఉన్నప్పటికీ మధ్య వికరాలపై ఆంక్షలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. 13వ తేదీన పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చిన ఓటర్లు రెండు క్యాలెండర్లలో నిలబడాలని.. మహిళలకు, పురుషులకు వేర్వేరుగా క్యాలెండర్లు ఉంటాయని పోలీసులు క్యాలెండర్లు తెలిపారు. రెండు కంటే ఎక్కువ లైసెన్స్ ఉండటాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనుమతిం చరీమని చెప్పారు. ఈ ఆదేశాలను ఉల్లంఘిస్తే చట్టప్రకారం చర్యలు ఉంటాయని పోలీస్ కమిషనరీలు హెచ్చరించారు.

ధీల్లీ సిఎం కేజ్రీవాల్ కు ఊరట

లిక్టర్ స్కామ్ కేసులో సుప్రీం బెయిల్ జూస్ 1వరకు బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఆదేశాలు
జూన్ 2న తిరిగి లొంగిపోవాలని సూచన
ఇదే కేసులో కవితకు దక్కని బెయిల్ ఊరట
కేసును 24కు వాయిదా వేసిన ధీల్లీ హైకోర్టు

న్యూఢిల్లీ, మే 10: లిక్టర్ స్కామ్ కేసులో అరెస్టై తీహార్ జైల్లో ఉన్న ధీల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల్ కు సుప్రీమ్ కోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. జూన్ 1వరకు బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ సుప్రీం కోర్టు తీర్పు వెల్లడించింది. దీంతో సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కేజ్రీవాల్ కు ఊరట లభించిందని చెప్పాలి. అయితే కవితకు మాత్రం బెయిల్ దక్కలేదు. ఈ క్రమంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనేందుకు కూడా కేజ్రీవాల్ కు అనుమతిస్తూ సుప్రీమ్ కోర్టు నిర్ణయం తీసుకుంది. గతంలో రౌస్ అవెన్యూ కోర్టు కేజ్రీవాల్ బెయిల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేయగా కేజ్రీవాల్ సుప్రీమ్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. పిటిషన్ పై విచారణ జరిపిన ధర్మాసనం శుక్రవారం బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ తీర్పునిచ్చింది. అయితే, జూన్ 2న మళ్ళీ కోర్టులో సరెండర్ కావాలని ఆదేశించింది. కాగా, కేజ్రీవాల్ జూన్ 5వరకు బెయిల్ ఇచ్చానని కోరారు. కేజ్రీవాల్ అరెస్ట్ అయిన 50రోజుల తర్వాత బెయిల్ మంజూరైంది. దీంతో ఆవ్ పార్టీ శ్రేణుల్లో జోష్ నెలకొంది. సుప్రీమ్ నిర్ణయం పట్ల ధీల్లీ మేయర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇకపోతే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై ధీల్లీ హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. విచారణ సందర్భంగా ధీల్లీ హైకోర్టు ఈ డిడి నోటీసులు జారీ చేసింది. దీనిపై మే 24న సమగ్ర విచారణ జరుపుతామని వాయిదా వేసింది. సిబిఐ కేసులో కవిత ధీల్లీ హైకోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ ను కూడా దాఖలు చేశారు. ఇది మే 13న విచారణకు వచ్చే అవకాశం ఉంది. జ్యూడిషియల్ కన్సెడర్లో ఉన్న కవిత బెయిల్ కోసం ధీల్లీ రౌస్ అవెన్యూ కోర్టును ఆశ్రయించారు. కోర్టు బెయిల్ పిటిషన్ను తిరస్కరించడంతో కవిత ధీల్లీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. కవిత దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్ ను ఇవాళ ధీల్లీ హైకోర్టు విచారించగా ఈ డిడి నోటీసులు జారీ చేసింది. సమగ్ర విచారణ కోసం మే 24 కు వాయిదా వేసింది. మార్చి 15 న అరెస్టు అయిన కవిత ప్రస్తుతం తీహార్ జైల్లో ఉన్నారు.

ఆర్ఆర్ ట్యాక్స్ అంటే రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు స్పందిస్తున్నారు: మోడీ

మహబూబ్ నగర్: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాశీశ్వరం పేరిట లూటీ చేసినందు, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కూడా బీఆర్ఎస్ దారిలోనే లూటీ చేస్తోందని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ విమర్శించారు. కాశీశ్వరం విచారణకు కాంగ్రెస్ ముందుకు రావడం లేదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాకుమారులు ఎన్నికలు రాగానే విదేశీ విషం చిమ్ముతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ రాకుమారుడి రాజగురువు మనల్ని రంగు ఆధారంగా విభజిస్తున్నారని, శరీర రంగును బట్టి మనం ఆఫ్రికన్ అని మాట్లాడుతున్నారన్నారు. జోగులాంబ తల్లి పాదాలను నమస్కరిస్తున్నానని, పాలమూరు సోదర, సోదరీమణులకు ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హృదయ పూర్వక నమస్కారాలు తెలిపారు. నారాయణ పేట జిల్లాలో జరిగిన బహిరంగ సభలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. మహబూబ్ నగర్ ప్రాంతానికి కృష్ణా, తుంగభద్ర నదుల ఆశీర్వాదం ఉందని, ఈ ప్రాంతానికి సాగునీటి ప్రాజెక్టుల కోసం వేల కోట్లు ఇచ్చినప్పటికీ సర్వీసు యోగం కాలేదని, దీంతో పాలమూరు ప్రజలు వలస పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ నేతలు పాలమూరు ప్రాంతాన్ని తమ స్వార్థానికి వాడుకున్నారని దుయ్యబట్టారు. మోడీ గౌరవం అంటే అభివృద్ధి, దేశ భద్రత, విశ్వనీతికపై భారత గౌరవానికి గౌరవం అని స్పష్టం చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దేశ భవిష్యత్తుకు నిర్ధారించే ఎన్నికలు అని, గత పదేళ్లలో తెలంగాణకు రూ. లక్షల కోట్లు ఇచ్చామని, కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులు అవినీతి ఎడిమిటోరిక్ వెళ్లాయని, గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దోచుకుందని, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దోచుకుంటుందని సరేంద్ర మోడీ ధ్వజమెత్తారు. ఆర్ఆర్ ట్యాక్స్ విషయంలో తాను ఎవరి పేరు చెప్పలేదని, కానీ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించటం చూస్తే ఆర్ఆర్ ట్యాక్స్ ఎవరు పనులు చేస్తున్నారో అర్థమవుతోందని చురకలంటించారు. సమాజంలో విషం నింపేందుకు కూటమి నేతలు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ కు హిందువులు, హిందువుల పండుగలు అంటే ఇష్టం లేదని, తాను గుడికి వెళ్లే కూడా దేశ వ్యతిరేకమైన పని అని విమర్శిస్తున్నారని, దేశంలో హిందువులను దుర్జీయ శ్రేణి పౌరులుగా చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తోందని సరేంద్ర మోడీ ధ్వజమెత్తారు. మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు అంబేద్కర్ కూడా వ్యతిరేకమేనని, కులాల పేరిట, మతాల పేరిట దేశాన్ని విభజించాలని కాంగ్రెస్ చూస్తోందని దుయ్యబట్టారు.



మోడీ అలా మాట్లాడటం సరికాదు: ఖర్రే

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల మేరకు పథకాలు అమలు చేశామని ఎఱసిన అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్రే తెలిపారు. ఏదైతే చెబుతామో అది కచ్చితంగా చేసి చూపిస్తామని, రైతు బంధు నిధులు, రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశామని, పంట నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం చెల్లిస్తామన్నారు. ఎఱసిన అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్రే మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎక్కువ విదతల్లో ఎన్నికల నిర్వహణ ఎవరికీ ఉపయోగం లేదని, ఎన్నికల కమిషన్ విధానాల మేరకు అందరూ సదుపాయాలని పేర్కొన్నారు. చేసిన అభివృద్ధి గురించి చెప్పకొని బిజెపి ఓట్లు అడగడం, కాంగ్రెస్ పై నిందలు మోపడం ద్వారా ఓట్లు అడుగుతారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ తమకు పోటీయే కదంటూనే వదలేదే విమర్శలు చేస్తోందని, కాంగ్రెస్ కు భయపడుతున్నందునే వదలేదే ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఖర్రే చురకలంటించారు. నల్లదనం వెలికితీస్తామని ఎన్నో ప్రగల్భాలు పలికారని, నల్లదనం ప్రయోజనాలను తమ మిత్రులకే అందజేశారని దుయ్యబట్టారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రకటనల తరువాత అదానీ, అంబానీ గురించి మాట్లాడటం లేదన్నారు. బెంపోల్లో కాంగ్రెస్ నేతలకు డబ్బులు ముడుతున్నాయని ఆరోపించడం సరికాదని సూచించారు. ఎక్కడి నుంచి డబ్బులు ఎక్కడికి వెళ్తున్నాయో బిజెపి వారు చూశారా?



అని ప్రశ్నించారు. టెంపోల్లో డబ్బు తరలిస్తుంటే బది, కేంద్ర సంస్థలు ఏం చేస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. అదానీ, అంబానీ నుంచి డబ్బులు వాళ్ల ఇళ్లలో బది, ఇది నిరాధారం చేయాలన్నారు. ఇలాంటి చిల్లర మాటలు మాట్లాడటం ప్రధాని మోడీకి స్థాయికి తగదని ఎద్దేవా చేశారు. ధనవంతుల ఆస్తులు లాక్సాని పంచుతామనడం సిగ్గుచేటు అని, దేశంలో ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ ఉందని గుర్తించాలని, ఇందిరాగాంధీ హయాంలో భూ సంస్కరణలు తీసుకొచ్చామని, అభివృద్ధిని గొలికొడితేనే వివక్షంపై ఆరోపణలే బిజెపి వాళ్ల లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారని ధ్వజమెత్తారు.

బీజేపీ పాలనలో నిత్యావసర ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి : మంత్రి ఉత్తమ్

హైదరాబాద్ : గతంలో ఏ ప్రధాని కూడా మోడీలా దిగజారి మాట్లాడలేదు. ఆర్థిక విధానంలో బీజేపీ పూర్తిగా విఫలమైందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వైరే అయ్యారు. బీజేపీ పాలనలో



దేశంలో నిత్యావసర ధరలు విపరీతంగా పెరగడంతో ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 70 ఏండ్లలో ఎన్నడూ లేనంతగా నిరుద్యోగం 40 శాతానికి పెరిగిందన్నారు. రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని చెప్పిన బీజేపీ రైతుల ప్రయోజనాలకు వరుద్దంగా నల్ల చట్టాలు తీసుకొచ్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

రైతులు ఉద్యమిస్తే తప్ప వాటిని రద్దు చేయలేదన్నారు. కేంద్రంలో 30 లక్షల ఉద్యోగాలు ఉంటే భర్తీ చేయడం లేదని ఆరోపించారు. అగ్రిఫీల్ పథకం రెడ్డి దేశ సంరక్షణకు ప్రమాదకరమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

కల్యాణ లక్షి చెక్కు బౌన్స్ అయింది.. తులం బంగారం తుస్సుమేన్నేది: హాలీవోడ్ రావు

హుస్సూర్: కాంగ్రెస్ నేతలు అన్నివర్గాల ప్రజలను మోసం చేశారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీవోడ్ రావు అన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ.2500 ఇస్తామన్నారు, 5 నెలలపాటున్నా దిక్కులేదని విమర్శించారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం రివెన్యూ గేర్ లో నడుస్తున్నదని ఎద్దేవా చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సూర్ లో ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యుత్ నిరంతరం ఉండేదని, ఇప్పుడు నిత్యం సరఫరా నిలిచిపోతున్నదన్నారు. రైతులు, నిరుద్యోగులను ఈ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని విమర్శించారు. కల్యాణ లక్షి చెక్కు బౌన్స్ అయింది.. తులం బంగారం తుస్సుమేన్నేదని చెప్పారు. పెండ్లి చేసుకున్న వాళ్లకు తులం బంగారం ఇస్తామన్న హామీ అమలు కాలేదన్నారు. పైగా కాంగ్రెస్ వచ్చాక బంగారం ధరలు కొండెక్కాయని, కల్యాణ లక్షి చెక్కులను పంపిణీ నిలిపివేయడం చెప్పారు. కేసీఆర్ ఇష్టం లేదని విమర్శించారు. ప్రియాంక గాంధీ గతంలో అనెండ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి హుస్సూర్ కు వచ్చినప్పుడు తాము గెలిస్తే ఇక్కడ మిడికల్ కాలేజీ ఇస్తామని చెప్పారని గుర్తించారు. ఆ హామీ ఏమైందని ప్రశ్నించారు. మహిళల ఖాతాల్లో రూ.2500 జమ చేశామని రావూల్ గాంధీ చెప్పారని, అయి అందరూ గాంధీగా మారారని చెప్పారు.



అందాల సికిందర్ క్లివేజ్ షాత

పాతికేళ్ల క్రితం బాలీవుడ్ లో మానీ సినిమాతో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ షామా సికిందర్... నాలుగు పదుల వయసులో కూడా ఇంకా అదే అందం.. అదే కవ్వంపు. బుల్లితెర మరియు వెబ్ సైట్లపై సుదీర్ఘ కాలం పాటు సందడి చేసిన ఈ సికిందర్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తుంది. మధ్య కాలంలో యంగ్ హీరోయిన్స్ కి ఏమాత్రం తగ్గకుండా అందాల ఆరణ్యం సోషల్ మీడియాలో సేద చేస్తుంది. ఈ రేంజ్ లో అందాల ఆరణ్యం సోషల్ మీడియాలో సేద చేస్తున్న షామా సికిందర్ ని చూసి కుర్రకారు షాక్ అవుతున్నారు. ఇంతటి అందం ఎందుకు బాలీవుడ్ లో స్టార్ డం దక్కలేదు అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తాజాగా మరోసారి క్లివేజ్ షా తో కన్నుల విందు చేసింది. ఈ స్టాయి అందాల ఆరణ్యం కేవలం షామా సికిందర్ కే సాధ్యం అంటూ కొందరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొత్తానికి మళ్ళీ అదే అందాల ఆరణ్యం చేస్తున్నా కూడా నెటిజన్స్ మాత్రం ప్రతి సారి ఈ అమ్మడి ఫోటోలను షేర్ చేస్తూనే ఉన్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో వెబ్ సీరీస్ లకు అధరణ పెరిగింది. ఇంతటి అందం వెబ్ సీరీస్ లో చూస్తే బాగుంటుంది అనే అభిప్రాయం ను కొందరు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వయసుకు తగ్గ పాత్రల్లో ఈ అమ్మడు వెబ్ సీరీస్ లో మరియు సినిమాల్లో మంచి పాత్రల్లో నటిస్తూ చూడాలని చాలా మంది కోరుకుంటున్నారు. సీనియర్ హీరోయిన్స్ కు ఇప్పటికీ కూడా జత కట్టే అందం ఈ అమ్మడి సొంతం. అయినా కూడా షామా సికిందర్ కి ఆశించిన స్టాయిలో అఫర్స్ రావడం లేదా.. లేదంటే ఈమెనే సినిమాలకు నో చెబుతుండా అనేది తెలియడం లేదు అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.



ప్రేమించకమ్ స్టూడెంట్ గానాగ్.. కట్చెన్సి.. లట్రెయింట్ ప్రకటించిన స్టార్ ఫ్లెయిర్.. ఎవరంటే?

2024: డి20 ప్రపంచకవిత కౌంటిడోన్ మొదలైంది. దాదాపు అన్ని జట్టు కూడా తమ జట్టులను ప్రకటించాయి. అయితే, ఓ జట్టు ప్రకటన తర్వాత, ఇప్పుడు తుఫాన్ బ్యాట్లమెన్ రిటైర్మెంట్ వస్తున్నాయి. జూన్ లో అమెరికా, వెస్టిండీస్ వేదికగా జరగనున్న డి20 ప్రపంచకవిత జట్టులో ఎంపిక కాకపోవడంతో నిరాశ చెందిన న్యూజిలాండ్ కు చెందిన తుఫాన్ బ్యాట్లమెన్ కౌలిన్ మున్స్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించారు. మున్స్ అఖిల ప్రాంతాల డివీజన్ క్యాపిటల్స్, కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్, ముంబై ఇండియన్స్ లలో కూడా భాగంగా ఉన్నారు. ప్రపంచకవిత జట్టులోకి ఎంపిక కాకపోవడంపై మున్స్ నిరాశ చెందారు. ఆ తర్వాత ఓ పెద్ద అడుగు వేశారు. అయితే, ప్రపంచకవిత తాను అందుబాటులో ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. పదవీ విరమణపై మున్స్ మాట్లాడుతూ- న్యూజిలాండ్ జెర్నీ వేసుకున్నంత గర్వంగా నేనప్పుడూ భావించలేదు. నేను అన్ని ఫార్మాట్లలో 123 సార్లు వేసుకోగలిగాను. నేను చాలా కాలం క్రితం చివరి మ్యాచ్ ఆడాను. కానీ, నా ప్రాంతాలే 20 ఫామ్ ఆధారంగా పునరాగమనం చేయాలనే ఆశను నేను ఎప్పుడూ వదులుకోలేదు. డి20 ప్రపంచకవిత న్యూజిలాండ్ జట్టును ప్రకటించడంతో రిటైర్మెంట్ కు ఇదే సరైన సమయం అంటూ చెప్పుకోవచ్చు. 37 ఏళ్ల మున్స్ చాలా కాలం పాటు న్యూజిలాండ్ జట్టుకు దూరంగా ఉన్నారు. అతను తన చివరి అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ ను 2020 సంవత్సరంలో భారత్ లో సీరీస్ లో 5వ 20 మ్యాచ్ ఆడాడు. అతను 65 20లు, 57 రాబెండులు, ఒక టెస్ట్ మ్యాచ్ లో కివీ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించారు. అందులో అతను 3 వేల పరుగులు, ఏడు వికెట్లు తీసుకున్నారు. న్యూజిలాండ్ తరఫున అత్యధిక డి20 పరుగులు చేసిన ఆరో బ్యాట్లమెన్.



రజ్జీక్.. ఇది మైండ్ బ్లాయింగ్ కాంబినేషన్

బకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పుష్ప మూవీతో నేషనల్ క్రష్ గా మారిపోయిన హీరోయన్ రజ్జీక్ మందస్సు. ప్రస్తుతం చేతి నిండా సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. వరుస అవకాశాలు దక్కించుకుంటూ దూసుకుపోతోంది. చివరగా సందీప్ రెడ్డి వంగా తెరకెక్కించిన యూనివర్సిటీ సినిమాతో పాన్ ఇండియా లెవెల్ లో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. ఈ మూవీలో గీతాంజలి పాత్రలో కనిపించి విమర్శకుల, త్వరలోనే మోస్ట్ అవైటెడ్ మూవీ పుష్ప-2లో శ్రీవల్లిగా మరోసారి అలరించనుంది రజ్జీక్. ఈ సినిమాతో పాటు శేఖర్ కమ్ముల తీస్తున్న మల్టీస్టారర్ కుబో సినిమాలో నటిస్తోంది. రెయిన్ బో, గడ్ ఫ్రెండ్ వంటి లేడి ఓరియంటెడ్ చిత్రాలు కూడా చేస్తోంది. తాజాగా మరో బంపర్ ఆఫర్ అందుకుంది రజ్జీక్. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ తో నటిచే ఛాన్స్ కొట్టింది. ఈ విషయాన్ని ఆమెతో పాటు మేకర్స్ సోషల్ మీడియాలో ప్రకటించారు. సల్మాన్ ఖాన్ హీరోగా దక్షిణాది ప్రముఖ దర్శకుడు ఏఆర్ మురుగదాస్ సికిందర్ సినిమా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ మూవీలోనే రజ్జీక్ హీరోయన్ గా ఎంపికైంది. "మా మూవీ యూనిట్ లోకి రజ్జీక్ ను స్వాగతిస్తున్నాం. సికిందర్ లో సల్మాన్ ఖాన్ సరసన ఆమె యాక్ట్ చేస్తున్నారు" అని నదియాద్ వాలా గ్రూప్ సన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ ట్వీట్ చేసింది. ఇక రజ్జీక్ మందస్సు కూడా ట్వీట్ చేసింది. "మీరు ఎన్నో రోజులుగా నా సినిమా అప్డేట్స్ కోసం అసక్తిగా వెయిట్ చేస్తున్నారు. మీకోసమే ఈ సర్ప్రైజ్. సికిందర్ సినిమాతో మీ ముందుకు వస్తున్నాను. ఇంత గొప్ప ప్రాజెక్టులో యాక్ట్ చేసే ఛాన్స్ రావడం ఎంతో ఆనందంగా, గౌరవంగా ఉంది" అని రజ్జీక్ తన హ్యాపీనెస్ ను షేర్ చేసుకుంది. అయితే ఈ బ్యాటిల్ సికిందర్ సినిమా.. 25వ చిత్రం కావడం విశేషం. ఈ సినిమాను వచ్చే రంజాన్ కు రిలీజ్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. అయితే ఏటా రంజాన్ ఫస్ట్ వల్ కు సల్మాన్ సినిమాలకు సంబంధించిన ఏదో ఒక అప్డేట్ వస్తుంటుంది. ఇప్పుడు సికిందర్ మూవీ 2025 ఈడీ కు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రానికి ప్రీతమ్ సింగ్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ఎమోషన్స్ తో కూడిన యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా సికిందర్ ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరి ఈ మూవీ ఎలాంటి హిట్ అవుతుందో వేచి చూడాలి.

పెద్ద చిక్కుల్లో నితీష్ తివారీ 'రామాయణం' రణబీర్ కపూర్

రణబీర్ కపూర్- సాయి పల్లవి ప్రధాన పాత్రలో 'రామాయణం' చిత్రం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసిందే. నితీష్ తివారీ ఈ చిత్రానికి దర్శకుడు. ప్రైమ్ ఫోకస్ తో కలిసి రాకింగ్ స్టార్ యష్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారని ఇంతకుముందు కథనాలొచ్చాయి. అయితే తాజా సమాచారం మేరకు ఈ భారీ బడ్జెట్ చిత్రం ఇబ్బందుల్లో వదిలిన జామ్ మీడియా కథనం వెలువరించినట్లు ప్రఖ్యాత టైమ్స్ నవ్ పోర్టల్ వెల్లడించింది. సందీప్ మాయావన్.. కామన్ మ్యాన్ ఎబి సూపర్ విలన్! అల్లు మంతెన మీడియా వెంచర్స్ ఎల్ఎల్పి వల్ల నితీష్ తివారీని ఉపయోగించుకుంటూ ప్రైమ్ ఫోకస్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ 'ప్రాజెక్ట్ రామాయణం' మేధో సంపత్ హక్కులను పొందేందుకు చర్యలు ప్రారంభించినందుకు, అయితే చెల్లింపు నిబంధనలను ఇంకా నెరవేర్చలేదని సదరు కథనం పేర్కొంది. ప్రైమ్ ఫోకస్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ 'ప్రాజెక్ట్ రామాయణం'లోని ఏదైనా కంటెంట్ ని ఉపయోగించడం కాపీరైట్ ఉల్లంఘనగా పరిగణించబడుతుందని, దీనిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అల్లు మంతెన మీడియా వెంచర్స్ ప్రకటించినట్లు సదరు కథనం పేర్కొంది ఈ నోటీసులో ఇలా ఉంది. "ఈ అసైన్మెంట్ అగ్రిమెంట్ కింద అసైన్మెంట్ అమలులోకి రావడానికి ప్రైమ్ ఫోకస్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ ద్వారా ఒప్పందం ప్రకారం చెల్లించాల్సిన చెల్లింపులు ఏవీ అందలేదు. దీనివల్ల ప్రాజెక్ట్ రామాయణంలో హక్కులు మాకు మాత్రమే చెందుతాయి. ప్రైమ్ ఫోకస్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ కు సినిమా తీసే హక్కు లేదు" అని పేర్కొన్నట్లు టైమ్స్ నవ్ కథనం వెల్లడించింది. మా స్క్రిప్ట్ లేదా మెటీరియల్ ఉపయోగం అంటే దోపిడీగా పరిగణించబడుతుంది. ప్రైమ్ ఫోకస్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్- నితీష్ తివారీ తెరకెక్కించే రామాయణం తో కలిసి పని చేసే వారంతా కాపీ రైట్ ఉల్లంఘన పరిధిలోకి వస్తారని అల్లు మంతెన కంపెనీ పేర్కొంది. ప్రతిష్టాత్మక చిత్రం 'రామాయణం'లో రణబీర్ కపూర్ శ్రీరాముడి పాత్రను పోషిస్తుండగా, సాయి పల్లవి సీత పాత్రను పోషిస్తోంది. ఐడక యష్ రావల్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. యష్ 150 కోట్ల రూపాయల భారీ ఫీజును వసూలు చేస్తున్నారని కథనాలొచ్చాయి. ఇటీవల ప్రైమ్ ఫోకస్ అనుబంధంగా తాను రామాయణం చిత్రానికి పెట్టుబడులు పెడుతున్నట్లుగా యష్ ప్రకటించారు.

చర్మం మరియు జుట్టుకు బొప్పాయి అందించే బ్యూటీ బెనిఫిట్స్!!

మీ చర్మం మరియు జుట్టు సంరక్షణకు సహజ చికిత్సలు ఉత్తమ మార్గం. సింధటిక్ కెమికల్స్ జేన్స్ ప్రాడక్ట్స్ వాడే బదులు నేచురల్ ప్రాడక్ట్స్ వాడటం మంచిది. సహజ పదార్థాలు మీ చర్మం మరియు జుట్టును నిర్వహించడానికి సహాయపడతాయి. అందువలన, మీరు ఎటువంటి దుష్ప్రభావాలను అనుభవించలేరు. కానీ సింధటిక్ ఉత్పత్తులు అకాల వ్యూహాన్ని మరియు జుట్టు రాలడం వంటి అనేక దుష్ప్రభావాలను కలిగిస్తాయి. బొప్పాయి మీ జుట్టు మరియు చర్మాన్ని సంరక్షించగల ఒక పదార్థం. మీ చర్మం మరియు జుట్టుకు పోషణ కోసం ఇక్కడ కొన్ని సాధారణ బొప్పాయి ఫేస్ మరియు హెయిర్ మాస్క్లు ఉన్నాయి. అవి ఏమిటో ఈ కథనంలో తెలుసుకోండి. ఈ మాస్క్లు చర్మం మరియు జుట్టును ఎక్స్పోజియర్ చేయడానికి, మాయిశ్చరజ్జీ చేయడానికి, ఉపశమనానికి మరియు బలోపేతం చేయడానికి సహాయపడతాయి. జుట్టు మరియు చర్మం కోసం ప్రయోజనాలు బొప్పాయిలో ఉండే పెప్టైడ్ చర్మ సంరక్షణలో అద్భుతంగా సహాయపడుతుంది. దీన్ని హెయిర్ ప్యాక్ గా అపై చేస్తే, ఇది చనిపోయిన చర్మ కణాలను తొలగిస్తుంది, రంధ్రాలను అన్ లాక్ చేస్తుంది మరియు నిశ్చేతన మరియు మొటిమలను నివారిస్తుంది. అదనంగా, బొప్పాయిలోని విటమిన్ సి చర్మాన్ని శ్రీ రాడికల్ డెబ్బతినకుండా కాపాడుతుంది, దాల్చి స్పాల్లను కాంతివంతం చేస్తుంది మరియు కొల్లాజెన్ మరియు ఎలాస్టిన్ ఉత్పత్తికి తోడ్పడుతుంది. బొప్పాయి యొక్క ప్రయోజనాలు జుట్టు సంరక్షణకు కూడా విస్తరించాయి. బొప్పాయి మృతకణాలను తొలగించడం ద్వారా మీ చర్మ రూపాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది మరియు ఇందులోని అధిక బీటా కెరోటిన్ కంటెంట్ చర్మపు రంగును మెరుగుపరుస్తుంది. అదనంగా, ఇది చర్మానికి తేమను అందించి అందంగా మార్చుతుంది. బొప్పాయి మరియు మలయ్ ఫేస్ ప్యాక్ బొప్పాయిలో పెప్టైడ్ అనే ఎంజైమ్ ఉంటుంది, ఇది చనిపోయిన చర్మ కణాలను ఎక్స్పోజియర్ చేయడం ద్వారా ప్రకాశవంతమైన చర్మాన్ని ప్రోత్సహిస్తుంది. ఇందులోని విటమిన్ సి మరియు ఫోలేట్ కంటెంట్ చర్మాన్ని హైడ్రేట్ గా ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది. పాలు నుండి తీసుకోబడిన మల్టెలో లాక్టిక్ యాసిడ్ ఉంటుంది. ఇది యువనమైన, ప్రకాశవంతమైన చర్మాన్ని ఇస్తుంది మరియు చర్మంలో నీటిని నిలుపుకోవడం ద్వారా



పోడిబారకుండా చేస్తుంది. ఈ ఫేస్ మాస్క్ చేయడానికి, మీరు కొంచెం బొప్పాయి గుజ్జును కలపాలి మరియు దానికి ఒక టేబుల్ స్పూన్ మలయ్ కలపాలి. ఈ మిశ్రమాన్ని బాగా మిక్స్ చేసి ముఖానికి అప్లై చేసి 15-20 నిమిషాల పాటు అలాగే ఉంచి గోరువెచ్చని నీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలి. తిరుమలలో అత్య బాహునంపై కల్చి అలంకారంలో శ్రీ మలయ్య బొప్పాయి మరియు తేనె ఫేస్ మాస్క్ బొప్పాయి ఒక అద్భుతమైన సహజ ఎక్స్పోజియర్. ఇది చనిపోయిన చర్మ కణాలను కలిగించి, రంధ్రాలను అన్ లాక్ చేస్తుంది మరియు నిశ్చేతన నివారిస్తుంది. తేనె చర్మానికి అద్భుతమైన పదార్థం. ఎందుకంటే ఇది సహజమైన మాయిశ్చరజ్జీ. అంటే చర్మంలో తేమను ఆకర్షిస్తుంది మరియు నిలుపుకుంటుంది. ఈ మాస్క్ చేయడానికి, పావు కప్పు పండిన బొప్పాయిని మెత్తగా చేసి, దానికి రెండు టేబుల్ స్పూన్ తేనె కలపాలి. తర్వాత దీన్ని ముఖానికి రాసుకుంటే ఫలితం ఉంటుంది. బొప్పాయి మరియు పసుపు ముఖానికి మాస్క్ బొప్పాయి మరియు పసుపు ఫేస్ మాస్క్ మీ చర్మానికి అనేక ప్రయోజనాలను అందించగల సమర్థవంతమైన సహజ నివారణ. పసుపు శక్తివంతమైన యాంటిబయోటిక్. ఇది శ్రీ

రాడికల్స్ తొలగిస్తుంది. దాంతో చర్మాన్ని రక్షిస్తుంది, పసుపు కలుపుకు ప్యాక్ గా ఉపయోగించడం వల్ల చర్మాన్ని వునరంజింపించేస్తుంది మరియు యువనంగా మెరుగుస్తుంది. రెగ్యులర్ వాడకంతో, ఈ ముసుగు మీ చర్మం యొక్క మొత్తం రూపాన్ని మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది గతేష నిమిషం ను ముందులో ఎలాంటి తప్పులు చేయకూడదు? బొప్పాయి మరియు అలోవెరా హెయిర్ మాస్క్ బొప్పాయి జుట్టుకు మేలు చేస్తుంది, ఎందుకంటే ఇది తలలోని వెంటిమలను తొలగించి ఆరోగ్యంగా ఉంచుతుంది. కలబంద జుట్టుకు చక్కని పదార్థం. ఎందుకంటే ఇది జుట్టును తేమగా, మృదువుగా మరియు బలోపేతం చేస్తుంది. ఈ ఫేస్ మాస్క్ చేయడానికి, పావు కప్పు పండిన బొప్పాయిని మెత్తగా చేసి, రెండు టేబుల్ స్పూన్ అలోవెరా జెల్ ను కలపండి. ఈ మిశ్రమాన్ని మీ జుట్టు మరియు తలకు పట్టించి 15-20 నిమిషాల తర్వాత కడిగేయండి. బొప్పాయి మరియు అరోలీ హెయిర్ మాస్క్ అరోలీపెడ్లో పొటాషియం పుష్కలంగా ఉంటుంది, ఇది జుట్టును బలపరుస్తుంది.

నర్సాపూర్ పట్టణంలో విస్తృతంగా కొనసాగిన ప్రచారం

-దేశంలో ఇంటింటా రాజ్యం రావాలి -కులాలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు

అందించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ-లీలం మధును గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపుదాం

-ఆంజనేయులు గౌడ్, ఆవుల రాజరెడ్డి, మదన్ రెడ్డి



నర్సాపూర్ (ప్రస్థానం న్యూస్): - మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి లీలం మధు ముదిరాజ్ కి మద్దతుగా శుక్రవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలోని మజిలీ వద్ద ఎన్నికల ప్రచారాన్ని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇంజనీర్ రాజ రెడ్డి, నర్సాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, విస్తృతంగా వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో ఇందిరపూర్వ రాజ్యం రావాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ కులాలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసింది, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే 6 గ్యారంటీలు అమలు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయక్, వెల్లూరి ఎంపీ ఎంపీపీ నరేంద్ర రెడ్డి, మాజీ జడ్పీసీ శ్రీనివాస్ గుపూ, నర్సాపూర్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, నర్సాపూర్ జైక్ అధ్యక్షులు రిజ్వీన్, నర్సాపూర్ మండలం అధ్యక్షులు మల్లెపే కొల్లారం మండలం అధ్యక్షులు మల్లెపే గౌడ్, వెల్లూరి మండలం అధ్యక్షులు మహేశ్వర్ రెడ్డి, మజిలీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, రుస్తుంపేట్ ఎంపీపీపీ అశోక్, నర్సాపూర్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్, పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రవీంద్ర, నర్సాపూర్ మండల మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు అజ్మత్ క్రిష్ణ గౌడ్, యువ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీలో చేరిన కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నాయకులు



నర్సాపూర్ (ప్రస్థానం న్యూస్): - మెదక్ పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాధవనేని రఘునందన్ రావు సమక్షంలో వెల్లూర్ కన్నె గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తో పాటు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నాయకులు బీజేపీలో చేరారు. రఘువీరారెడ్డి, జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షుడు రాజేందర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ మాణిక్యం అధ్యక్షులతో బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ గంగాగౌడ్, కర్తెల, నర్సాయి, వనమాల నర్సాయి, కొన్నాటి ప్రకాష్, కొన్నాటి శేకులు, దేవుల పల్లి కిష్టయ్య, కర్తెల కాశి, చాకలి నాగరాజు, మంగలి నాగరాజుకు రఘునందన్ రావు కందుకూ కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ వెల్లూర్ రాజేందర్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి ఓ.బి.సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాణిక్య అశోక్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు రాకేష్, వెల్లూర్ మాజీ అధ్యక్షుడు వనమాల రాజు, కిసాన్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చాల్ లింగం యాదవ్, చాకలి పంపు బిక్షపతి, లింగం పల్లి బాత్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫైటర్ కి చీటర్స్ కు మధ్య పోటీ బజెపీకి ఫైటర్, కాంగ్రెస్ చీటర్, మధ్యలో పోటీ,



రాజన్న నిరసిల్ల జిల్లా న్యూస్ శ్రీ ప్రస్థానం. న్యూస్ ప్రతినిధి మే 10, గంభీరాపుపేట్, మండల శాఖ అధ్యక్షులు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా, కిసాన్ మోక్ష మండల, అధ్యక్షులు కోడె రమేష్ గారు, పత్రిక ప్రకటనలు, బిజెపి అంట్ ఫైటర్, ప్రజల వక్షాన ప్రజల కొరకై, పని చేసే పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 సంవత్సరాల నుండి, భారతదేశాన్ని మోసం చేస్తూ, మాయమాలతో మోసం చేస్తూనే కాంగ్రెస్ పార్టీ, మోసపూరిత కాంగ్రెస్ పార్టీ, బీజేపీ చేసే పార్టీగా, పత్రిక ద్వారా, చెప్పడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు... రైతులకు డిసెంబర్ 9న. రెండు లక్షల, రుణమాఫీని చేస్తామని, ఎకరాకు, రైతు బంధు 15వేల రూపాయలు, ఇస్తామని, 12 వేల రూపాయలు పెట్టబడి సాయం, అందిస్తామని మాయ మాలలు, మార్చి 100 రోజులలో 6 గ్యారంటీలను అమలు, చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది, చేతగాక గత శీఖీ ప్రభుత్వం, వరే ఈ ప్రభుత్వానికి కూడా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే సత్తా లేదని, మాట్లాడడం జరిగింది. మళ్లీ ప్రచారంలో, మాయమాలల ద్వారా, నిరూపించు కునీటున్నారు, రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేయడానికి పార్లమెంట్ మరియు రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో, ఓటమి భయంతో ఓట్లను దుడుక్కోవాలని, ఆగస్టు 15 వరకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని బూటకపు, మాయ మాలలతో మోసం చేయడానికి, మళ్లీ పెట్టడానికి, ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, చూస్తుందన్నారు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు అడిగే నైతికమాత్రమేదన్నారు. తెలంగాణ, ప్రజలు, బూటకపు మాయ మాలలను భరించారు. ప్రజలు గత శీఖీ ప్రభుత్వానికి, పట్టిందిన గతిని, ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, పట్టిందానికి, ప్రజలు అప్పీట్ అయ్యారు, కాబట్టి రానున్న ఎన్నికలలో, కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ప్రజలు ఎన్నికలో ఓటు ద్వారా, బుద్ధి చెప్పారని, తమ ఓటు హక్కుతో బొంద పెట్టడానికి సిద్ధంగా, ఉన్నారు. ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, మాటకు మతి లేదు, అధికారానికి అతి గతి లేదు, అన్నట్లుగా ఈ పాలన కొనసాగుతుంది. కాబట్టి

శీఖీ కు ఓటు వేస్తే ఆ ఓటు వుద్దా అవుతుంది కనుక దేశంలో గెలిచేది మోడీ గారే కాబట్టి ప్రజలందరూ కమలం గుర్తుపై మీ అమ్మాలమై, ఓటు వేసి కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి నంజయ్ కుమార్, అన్న, అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని, కోరడం జరిగింది, సమస్యలపై నిస్వార్థం గా. ప్రజల శ్రేయస్సు, ప్రజల కష్టసుఖాలు, తెలిసిన, నీకాసైరా అభ్యర్థి, ప్రజల సమస్యలపై, ప్రజల కొరకై కొట్లాడే అభ్యర్థి. ప్రజల గుండెల్లో గూడు కట్టుకున్న మూసవతావది, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక, మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు

ఉచిత పథకాలపై సమగ్ర చర్చ జరగాలి

న్యూఢిల్లీ, మే 10: రాజకీయ పార్టీల ఉచిత హామీలపై గతంలోనే సుప్రీంలో చర్చ జరిగింది. ఇది ఇన్ పరిధిలోనే ఉండాలి. ఉచిత హామీలను ఇవ్వకుండా చూడాలి న భాగ్యత ఎన్నికల కమిషన్ పరిధిలో ఉండాలి. ఒకవేళ ఉచిత పథకాలు ప్రకటిస్తే దానికి ఆర్థికంగా అమలుకు ఉండే అవకాశాలను ప్రతిపాదించాలి. అయితే ఇప్పుడు ఉచిత పథకాలే ప్రధాన ఆకర్షణగా మారాయి. ఒకరిని మించి ఒకరు పోటీపడి ఉచిత హామీలు ఇస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ మహిళల ఖాతాల్లో లక్ష వేస్తామని అంటోంది. ఎవీలో జగన్ బటన్లు నోక్కాను కాబట్టి నాకే ఓటేయాలని అంటున్నారు. అంతకుమించి అన్నట్లు చంద్రబాబు పథకాలు ప్రకటించారు. ఇవన్నీ ఆర్థికంగా సాధ్యమే లేదా అన్నది అలోచించడం లేదు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో కూడా కాంగ్రెస్ ఇలాంటి హామీలు గుప్పించి అధికారంలోకి వచ్చింది. కెనెటో కూడా ఉచిత పథకాలతో ఖజానా గుల్ల చేశారు. ఎవీలో జగన్ అప్పులకు వేసారు. మొత్తంగా ఉచిత పథకాలు రాష్ట్రాలను దివాళా తీయిస్తున్నా కంట్రోల్ చేసేదెవరో ప్రశ్న వేద్దామంది. ఇటీవల రాజకీయ పార్టీలు ఈ దుర్మార్గ ప్రయత్నం చేశాయి. ప్రస్తావిస్తున్నాయి. ఎన్నికల సమయంలో రాజకీయ పార్టీలు ఉచితాలు ఇస్తామంటూ చేసే హామీలు, వాగ్దానాలనే తమ పరిధిలోకి రావంటూ ఇ.సి సుప్రీం కోర్టులో గతంలో తన వైఖరి స్పష్టం చేసింది. ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకోవడానికి చేసే ఏ ప్రయత్నమైనా కూడా తమ అధికారాలను ఉల్లంఘించే వ్యవహారం చదవే అవుతుందని పేర్కొంది. ఎన్నికల నిబంధనా వళిని నవరించాలని అలోచిస్తున్నామని, రాజకీయ పార్టీలు చేసే ఎన్నికల వాగ్దానాలు, వాటి ఆర్థిక పర్యవసానాల వివరాలను వెల్లడించే ప్రాసెయింగు ప్రవేశ పెట్టాలను కుంటున్నామంటూ రాజకీయ పార్టీలకు ఎన్నికల సంఘం గతంలో తెలియచేసింది. పైగా, రాజకీయ పార్టీలు తాము ఇచ్చే హామీలను నెరవేర్చేందుకు అవసరమయ్యే అదనపు వనరులను ఎలా సమీకరిస్తారో కూడా తెలియ చేయాల్సి వుంటుందని పేర్కొంది. ఈ రీతిలో ప్రజలకు రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చే హామీలు విషయంలో జోక్యం చేసుకోవ వుండే... విజ్ఞతతో కూడి ఉండాలి. ఆర్థిక సుస్థిరత అన్నది రాజకీయ పార్టీ విధానాన్ని నియంత్రించే ప్రయత్నమే. ఇటువంటి ఎన్నికల వాగ్దానాలను సమీక్షించాల్సిన పని ఇ.సి కి లేదు. కానీ, ఇటువంటి చర్య తీసుకోవడం ద్వారా, కొద్ది మాసాల క్రితం సుప్రీం కోర్టులో తాను తీసుకున్న వైఖరికి పూర్తి ఖిన్నంగా, ప్రధాని ఆదేశాలను నెరవేరుస్తున్నారన్న ఆరోపణలను మూటగట్టుకొనే రీతిలో ఇ.సి వ్యవహరించింది. ప్రభుత్వం మొదటిసారిగా ప్రతిపాదించిన ఎన్నికల బండ్ల పథకానికి వ్యతిరేకంగా ఇ.సి నిర్ణయంగా తన వైఖరిని తెలియచేసింది. ఎలాంటి పారదర్శకత లేని ఈ వ్యవస్థ గురించి తీవ్ర అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తూ, ఇటువంటి అజ్ఞాత నిధులు, విరాళాలు స్వేచ్ఛగా, సక్రమంగా ఎన్నికల నిర్వహణను ఎలా దెబ్బతీస్తాయో తెలియచేసింది. ఇకపోతే ఎన్నికల్లో అజ్ఞాతంగా వచ్చిన నిధుల ప్రవాహాన్ని

ఇన్ పరిధిలోనే ఎన్నికల విధానాలు ఉండాలి ఆకర్షణలపై కొరడా రుఖిలించాలి ఎన్నికల్లో ఓట్ల లెక్కింపు పటిష్టంగా జరగాలి

ఎలా అడ్డుకోవాలనేది తీవ్రంగా అలోచించాలి. రాజకీయ పార్టీలు అందుకునే విరాళాలను బహిష్కరించే వాటిని, రూ. 20 వేలకు పై బడిన విరాళాలకు రాజకీయ పార్టీలు మూలం ప్రకటించాలని చట్టం పేర్కొంటోంది. అయితే, రూ. 2 వేలకు పైబడిన విరాళాలు వచ్చినా వాటిని కూడా ప్రకటించేలా ఈ చట్టాన్ని సవరించాలని గతంలోనే న్యాయశాఖ మంత్రికి ఇ.సి లేఖ రాసింది. రూ. 2 వేల కన్నా తక్కువ మొత్తంలో అజ్ఞాతంగా వచ్చిన విరాళాలపై ఆంక్షలు విధించాలని ఇ.సి భావిస్తోంది. పాలక పార్టీకి విధేయంగా వుండడానికి సదా సన్నద్ధంగా వుండే కార్పొరేట్లు, చీకటి వ్యాపారుల నుండి పెద్ద మొత్తంలో నిధుల సమీకరించడంపై అగిపోవాలి. అలాగే ఇవి ఎంతై ఉన్న అనుమానాలు తొలగి పోవాలి. ఇవి ఎంతై వేసిన ఓటు, వివిధాక్షులకు సరిపోతుందా లేదా అన్నది తెలుసుకునే హక్కు ప్రజలకు ఉంది. ఓటేసిన వారికి ఆ హక్కు ఉంది. కానీ ఎన్నికల సంఘం కూడా దీనికి అంగీకరించే స్థితిలో లేదు. ఇకపోతే గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ఎన్నికల సంఘం అభ్యాస పాలవు తోంది. ఇవి ఎంతై మొరాయిందడం మొదలు, ఓటింగ్ శాతంలో తేడాలు రావడం, వేసిన ఓట్లకన్నా కొంటింగ్లో ఎక్కువ లెక్కకు రావడం వంటి అంశాలు ఇన్ నిజాయితీని శంకించేలా చేస్తున్నాయి. వీటిపై లెక్కింపుపై ఇంతవరకు మార్గదర్శకాలు జారీ చేయలేదు. నిజానికి దేశంలోని చట్టనభలకు ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా, న్యాయంగా నిర్వహించేందుకు రాజ్యాంగం ద్వారా అధికారం పొందిన ఎన్నికల సంఘం నిష్కృత పాతంగా వ్యవహరించాలి. కొన్ని లోపాలు, లోసుగులు వున్నప్పటికీ ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా, న్యాయంగా నిర్వహించటంలో ఎన్నికల కమిషన్ విశ్వసనీయతను నిరూపించుకోవాలి. ఎన్నికల్లో ధన బలం వినియో గాన్ని నివారించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి సక్రమంగా అమలయ్యేలా చూడాలి న కమిషన్ తన కర్తవ్య నిర్వహణలో విఫలం కావడం క్రుంతుం కాదు. ఇకపోతే గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో పోలైన ఓట్లకు లెక్కించిన ఓట్లకు మధ్య తేడా వచ్చింది. అలాగే దాదాపు 25 లక్షల వరకు ఓట్ల గల్లంతు అయినట్లుగా ఆరోపణలు వచ్చాయి. మొత్తంగా ఇలాంటి అక్రమాలను అవకతవకలు బయట పడుతున్నాయి. ఎన్నికల కమిషన్ ను పూర్తి స్థాయిలో సంస్కరించి దాని సమగ్రతను కాపాడేందుకు, కేంద్ర ప్రభుత్వం, అధికార పార్టీ ప్రభావం పడకుండా రక్షించుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం అవసరం. ఓటరు కార్డు ఉన్న ఓట్ల గల్లంతు అవుతున్న వట్టింపు లేకుండా పోయింది. ఇలా ఉత్సన్నమైన సమస్యలకు అనుమానాలు లకు ఇన్ వర్ష సమాధానం లేదు.

ఇన్ ఉత్తర్వులపై ఒకరోజు స్టే

అమరావతి, మే 10 : రైతులకు పెట్టబడి రాయితీ (ఇన్ పుట్ సబ్సిడీ), విద్యా డీవెన, చేయూత, ఆసరా, ఈటీసీ నేస్తం పథకాల నిధులను ఈ నెల 11 నుంచి 13వ తేదీ వరకు లబ్ధిదారులకు జమచేయవద్దని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హైకోర్టు ఆదేశించింది. అంటే 13న ఎన్నికలు పూర్తయిన తరువాతనే పంపిణీ చేపట్టాలని సూచించింది. మరోవైపు ఈ నెల 13న ఓటింగ్ ముగిసేవరకు ఈ పథకాలకు సంబంధించిన నిధులను జమచేయవద్దంటూ ఈసీ ఈనెల 9న ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను 10 వరకు తాత్కాలికంగా పక్కనపెట్టింది. నిధుల పంపిణీకి ఏవిధంగాను ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా ప్రచారం చేయవద్దని స్పష్టం చేసింది. ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన ప్రవర్తన నియమావళిని అతిక్రమించేలా వేడుకలు నిర్వహించవద్దని... నేతల జోక్యం లేకుండా చూడాలి న తేల్చిపెట్టింది. హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి.కృష్ణమోహన్ గురువారం రాత్రి ఈ మేరకు మధ్యంతర ఉత్తర్వులుచ్చారు. ప్రధాన వ్యాజ్యాలపై కొంటర్ డేయాలని ప్రతిపాదాలను ఆదేశించారు. ఈ నెల 13న పోలింగ్ తేదీ ముగిసే వరకు పెట్టబడి రాయితీ, విద్యా డీవెన, చేయూత, ఆసరా, ఈటీసీ నేస్తం పథకాల సామ్మూ రూ. 14,165 కోట్లను లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమచేయకుండా నిలువరిస్తూ 9న ఈసీ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని, అంతకు ముందు ఈసీ జారీచేసిన ఉత్తర్వులను సవాలు చేస్తూ హైకోర్టులో పలువురు వ్యాజ్యాల దాఖలు చేశారు. వీటిపై గురువారం హైకోర్టులో సుదీర్ఘ విచారణ జరిగింది. ఈసీ తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది అవినాష్ దేశాయ్

13 తరవాత పథకాలకు నిధుల విడుదల హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు అధికారుల ఏర్పాట్లు

వాదనలు వినిపించారు. పోలింగ్ ఈ నెల 13తో ముగుస్తుందని, ఆ తర్వాత రోజు రైతులకు పెట్టబడి రాయితీ, విద్యా డీవెన, చేయూత, ఆసరా, ఈటీసీ నేస్తం పథకాల నిధులను జమచేస్తే అభ్యంతరం లేదన్నారు. ఎన్నికల పక్రియ (జూన్ 6) ముగిసే వరకు నిధులను జమచేయవద్దని గతంలో నిర్ణయం తీసుకున్నామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా సమర్పించిన వివరాలను పరిశీలించాక పోలింగ్ ముగిసిన మరునాటి రోజు జమచేయవచ్చని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల సమాన అవకాశాలు దెబ్బతీయకుండా, అబ్బిదారులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. సామ్మూను జమచేసే విషయంలో రెండుమూడు రోజులు వేచిచూస్తే వచ్చే స్పష్టమే లేదన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలు జూన్ 6 వరకు ఉన్నప్పటికీ... ఓటింగ్ అయిన మరునాటి రోజే సామ్మూ జమకు అనుమతి ఇస్తామన్నారు. వివిధ పథకాల కింద లబ్ధిదారులకు రూ. 14,165 కోట్ల పంపిణీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుమతి కోరిందన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు అంత పెద్ద మొత్తంలో సామ్మూను జమచేస్తే ఎన్నికల పక్రియపై ప్రభావం పడుతుందన్నారు.

చింతల మోజీక్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మోడీ సభకు...



మల్లాజిరి జిల్లా శ్రీ ప్రస్థానం స్టాఫ్ రిపోర్టర్ : మల్లాజిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ అల్వో జిహాన్ ఎస్ పరిధిలోని 133 డివిజన్ మచ్చు బొల్లారం బిజెపి నాయకులు మరియు 134 డివిజన్ అల్వో నాయకులు. నరేంద్ర మోడీ సభకు భారీ ఎత్తున కార్యక్రమాలతో చింతల మోజీక్ రెడ్డి మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి. ఆధ్వర్యంలో నరేంద్ర మోడీ సభకు 133 డివిజన్ విజయ్ రెడ్డి, ఇన్చార్జిలు వినయ్ సుధాకర్ 134 డివిజన్ అధ్యక్షులు కార్తీక్ గౌడ్ .కృష్ణారెడ్డి .మల్లికార్జున్ శేఖర్.135 డివిజన్ అధ్యక్షుడు రవి కిరణ్. వీవీ సింగ్. నరేంద్రబాబు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగ మేలయ్య ఉపకులలు ఓట్లు ఎట్టువైపు

ఎమ్మెల్యే ఎన్ జిల్లా నాయకులు సాయలు మాదిగ

శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్ పటాన్ని ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంటు ఎలక్షన్ సందర్భంగా మాదిగ ప్రజలు ఎటువైపు ఉండాలో తెలుసుకోవాలని జిల్లా నాయకులు సాయలు మాదిగ అన్నారని ఎందుకంటే గత 30 సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ నమ్మి మోసపోయాము మరియు టీఆర్ఎస్ పార్టీని నమ్మి మోసపోయాము కావున ఈసారి బిజెపికి మద్దతుగా నిలిచి జాతి భవిష్యత్తు కోరుకుందాం ఎందుకంటే ఎ బి సి డి వర్గీకరణ అయితే అన్ని రంగాల్లో మాదిగ జాతి అభివృద్ధి చెందుతుంది మరియు మాదిగ ఉపకులలు కూడా అభివృద్ధి చెందుతాయి ఉద్యోగ విద్య రాజకీయ మరియు ఇతర రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతారని అన్నారని ఎన్ జిల్లా రిజర్వ్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏ ఒక్క మాదిగ బిడ్డకు సీటు ఇవ్వకుండా అన్యాయం చేసింది ఉచిత హామీల పేరుతో ప్రజల్ని మోసం చేస్తూ ఓటు బ్యాంకుగా చూస్తున్నారా తప్ప హామీలు నెరవేర్చడంలో విఫలమైతున్నారా కావున ఈ కాంగ్రెస్ టీఆర్ఎస్ పార్టీలకు మన ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన చెప్పారు మెదక్ పార్లమెంటు నుంచి శ్రీ రఘునందన్ రావు గారికి ఓటు వేసి ఆయనను గెలిపించుకోవాలని ఆయన ఎంపీగా గెలిపించాలని కోరారు

విగోడ్ కుమార్ గెలువాలని ఎన్నికల అధికారుల కార్యక్రమం



కరీంనగర్ : కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి విగోడ్ కుమార్ ను భారీ మోజీక్తో గెలిపించి పార్లమెంట్ కు పంపాలని ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలంగాణ ఎన్నికల కార్యకర్తలను గెలిపించి విగోడ్ కుమార్ ను మద్దతుగా అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్ ను తెలిపారు. విగోడ్ కుమార్ కు మద్దతుగా కరీంనగర్ లో ఎన్నికల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో మోడీయో సమావేశంలో మాట్లాడారు. కరీంనగర్ గడ్డ కేసీఆర్ అన్నా అని, తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ప్రతి కీలక సందర్భంలో కేసీఆర్ కు అండగా కరీంనగర్ నిలిచిందన్నారు. ఉద్యమకారుడిగా, మేధావి గతంలో ఎంపీగా విగోడ్ కుమార్ కరీంనగర్ కు ఎంతో సేవ చేశారు. వివిధ రంగాల్లో కరీంనగర్ అభివృద్ధికి విగోడ్ కుమార్ చేశారు, ఇలాంటి నాయకుడు పార్లమెంటుకు వెళ్తే యావత్ తెలంగాణ దృష్టినే మేలు జరుగుతుందన్నారు. బండి నంజయ్ గత ఐదు సంవత్సరాలుగా కరీంనగర్ కు పైనే పని చెయ్యలేదని వారికి ఓటు అడిగే నైతిక హక్కు లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ లో ఎక్కడా పోటీలో లేదని, దాన్ని ప్రజలు పట్టించుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు భారీ మోజీక్తో విగోడ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో కరీంనగర్ లోనే ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎన్నికల బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజ్ కుమార్ శాసనోమ్, ప్రశాంత్ ముమిదాల, వివేక్, ప్రవీణ్ పంతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.